

Конкурс**Кто на ФПИСе всех милее**

В техникуниверситете состоялся конкурс «Мисс факультета подготовки иностранных специалистов». В нем приняли участие 5 девушек, приехавших к нам обучаться из Гвинеи-Бисау, Вьетнама, Китая, Сирии и Нигерии.

Как отметили ведущие конкурса, задача участниц – рассказать о себе, показать свои таланты и красоту и, конечно же, продемонстрировать знания русского языка.

К примеру, в первом испытании девушки рассказывали о себе, своей семье, стране. Так, Ньонг из Вьетнама мечтает стать инженером-химиком, а в свободное от учебы время любит рисовать и ходить по магазинам. А Маризе из Гвинеи-Бисау в видео-презентации представила фотографии своей родины, где много красивых пляжей и небольших островов. Затем конкурсантки показали свои таланты в творческом испытании, а также продемонстрировали, как умеют общаться с парнями на русском языке. Судя по реакции зала, им это удалось.